11Iro

Ams: lansa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.03.2011 16:04:05

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.03.2011 11:54:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214694/answer/215214




Bamr Bpau a6comoTHO mpaB. OOIui aHanmu3 MO4YY B HOpMe. Bua 1 KOTMYEeCTBO COJIel B aHANIM3e
MOYM MOXKET U3MEHATHCSA B 3aBUCUMOCTH OT BHa MUIY, TPUHATON HaKaHyHe.



